

### A tartalomból ajánljuk

- **Folytatódik a körzetbejárás** 2. oldal
- **A doni katasztrófa emléknapja** 3. oldal
- **Jász Kolbásztöltő Fesztivál 2024. február 9-10.** 4. oldal
- **Autodidakta alkotó – kiállítás a könyvtárban** 5. oldal
- **A valóság ábrázolása – ismét láthatóak mozinkban a BIDF alkotásai** 5. oldal
- **Bemutatjuk a Jászkerület új vezetőjét, Csombor Andreát** 6. oldal
- **Bercsényis grundbirkózó sikerek** 7. oldal
- **Az elmúlt év legjobbait díjazták** 8. oldal

## Budai Lóránt: Nagy hangsúlyt fektetünk a város üzemeltetésére és fejlesztésére

– Várhatóan hogyan alakulnak városunk bevételei a 2024-es esztendőben? Jobb vagy rosszabb lesz a költségvetés helyzete, mint volt tavaly?

– Örömmel mondhatom, hogy hosszas előkészítő munka után mára, pontosabban január közepére kialakultak a 2024-es esztendő főbb számai. A megítélés, hogy jobb vagy rosszabb a helyzet, mint egy évvel ezelőtt volt, igen összetett. Az mindenképp örömteli, hogy az idei költségvetés főösszege 700 millió forintos növekedéssel számol. Azonban, ha ezt szembeállítom a kiadási oldalon jelentkező igényekkel és kötelezettségekkel, akkor máris árnyaltabb a kép. Egy biztos: a város gazdasága stabil, és ez megfelelő alapot teremt arra, hogy merjünk bátran, de megfontoltan gondolkodni az előttünk álló feladatokról.

– Változik-e a prioritás a költségvetésben az előző évekhez képest?

– Stratégiai céljaink erre az évre sem változtak. A stabil gazdálkodás mellett továbbra is elsőbbséget élvez a város üzemeltetése (plusz 200 millió forint), a munkavállalók anyagi biztonsága (plusz 400 millió forint), az új és a megkezdett fejlesztések befejezése (további 500 millió forint), valamint a civil szféra (kultúra, sport, stb.) megfelelő támogatása. Emellett kiemelt figyelmet fordítunk a helyi lakosság megsegítésére is. Az idei év első ülésén ismét módosítottuk a települési támogatásról szóló rendeletün-

Egy önkormányzat életében minden év első hónapja a település éves költségvetésének elkészítése jegyében telik. Kiderül, hogy a település működtetése mellett mire, mennyi marad még? Mire számíthatnak a civil szervezetek, a sportegyesületek? Mennyit fordíthat kultúrára? Nincs ez másként Jászberényben sem. A költségvetés készítése idején arra voltunk kíváncsiak, hogy a jelenlegi ismeretek alapján mire számíthat városunk lakossága? Milyen nagyobb, jelentősebb beruházás, fejlesztés, felújítás várható ebben az évben? Mindezekről Budai Lóránt polgármestert kérdeztük.



Egyeztetés a Tiszti Klub felújításáról

ket, megemeltük a jogosági feltételt jelentő jövedelmi határokat és a támogatási összegeket, melynek segítségével még több jászberényinek tudunk segítséget nyújtani.

– Milyen kiemelt fejlesztések megkezdése, megvalósítása jöhet szóba az idei évben?

– A város működtetése mellett nagy hangsúlyt fektetünk Jászberény fejlődésére. Meghaladja a 1,5 milliárd forintot azon nyertes pályázataink összege, melyeket ebben az évben szeretnénk folytatni, illetve befejezni. További több mint 800 millió forint a beadott, de el nem bíralt pályázataink összege. E

két terület önkormányzati forrásigénye (saját forrás) meghaladja az 500 millió forintot.

Idén fejlesztjük az Ipartelep út és környezetének csapadékvíz-elvezető hálózatát és kerékpárutat építünk a Hatvani úti hídtól a Hűtőgépgyári elkerülő útig. Hosszú évtizedek után felújítjuk a Tiszti Klubot. Jelenleg a tervezés van folyamatban, a kivitelezés az év második felében kezdődhet el.

Továbbra is kiemelt célunk az energiamegtakarítás. Tavaly megtervezettük a nem LED-es közvilágítási lámpatestek cseréjét. A fejlesztést pályázati forrás hiányában, saját erőből tervezzük megvalósítani.

Két éven keresztül, szakemberek bevonásával közösségfejlesztési célzó programokat, tanácsadásokat, csoportfoglalkozásokat, szemléletformáló táborokat, állásbörzétet, illetve komplex tehetséggondozást valósítunk meg a Neszürben.

Vezető szerepet töltünk be egy nemzetközi projektben (COMHERITOUR), melynek célja a kulturális örökség, a gazdasági termelékenység és az idegenforgalmi teljesítmény összhangjának maximalizálása.

Korszerűsítjük a Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézményt, valamint Jászberényi Család- és Gyermekeket Támadó Központot.

Folytatás a 3. oldalon ▶

## Jászberényi sikerek a nagyvilágban

Olvasóink megszokhatták már, hogy időről-időre közzéteszünk olyan eredményeket, sikereket, melyeket jászberényi fiatalok érnek el, akik ma már nem városunk egyesületeinek színeiben versenyeznek. De rájuk ma is büszkéek vagyunk, amikor immár válogatott mezben Magyarországot képviselve érnek el nagyszerű eredményeket.

Január 12. és 14. között Lengyelország legnagyobb kikötővárosa, Gdansk adott otthont az ISU Short Track Európa-bajnokságnak, melynek második napján Sziliczei-Német Rebeka (fotó: Hunbasket.hu facebook oldala) az 1



500 méteres versenyszám döntőjében a harmadik helyen ért célba. Ezzel biztosította, hogy 2006 óta egyetlen Európa-bajnokságon sem maradt érem nélkül a magyar válogatott. A fiúk között is volt egy jászberényi kötődésű fiatal a válogatottban. Tiborcz Dániel 1 000 méteren a 38. lett, 500 méteren a 17. helyet szerezte meg. A ma már az FTC-ben, korábban a Jászberényi SE-ben sportoló két fiatal a váltókban is remekelt. A női váltó az ötödik, a férfi a 4. helyen végzett, míg a mixváltó az 6. helyet szerezte meg.

Január második felében a dél-koreai Gangwon városában kezdődött meg

az Ifjúsági Téli Olimpia. A rövidpályás gyorskorcsolyázóknál ott is nagyszerűen szerepelt a JSE egykori versenyzője, Major Dominik. Előbb 1 000 méteren megnyerte a B-döntőt és ezzel megszerezte a 6. helyet, majd 500 méteren még rátett egy lapáttal és az eredményhirdetés során a dobogó harmadik fokára állhatott.

Mindhárman Jászberényből indultak, itt pallérozódtak, s ma már a válogatottban nagy nemzetközi versenyeken is remekül szerepelnek. A három fiatalnak és felkészítőiknek Olvasóink nevében is gratulálunk! Büszkéek vagyunk rátok!

## Magyar Kultúra Napja

A Magyar Kultúra Napját 1989. óta ünnepeljük január 22-én, annak emlékére, hogy a kézirat tanúsága szerint, Kölcsey Ferenc már több mint kétszáz esztendővel ezelőtt, e napon tisztázta le Szentmárcsekén a Himnusz kéziratát, egy nagyobb paksaméta részeként. Városunkban a jeles nap előestéjén, január 21-én vasárnap délután, ünnepi műsort láthatott az érdeklődő közönség a Déryné Rendezvényházban.

A Magyar Kultúra Napja, a magyar műveltség örökségének megőrzésére, nemzeti kultúra közműveltségért, nemzeti kultúra közösségmegtartó erejének, fenntartásának fontosságára és védelmére emlékeztet.

Előjáróban Budai Lóránt polgármester osztotta meg ünnepi gondolatait a hallgatósággal, majd a műsorban három tehetséges jászberényi fiatal lépett színpadra. Móczó Árpád hegedűs zenés előadásával indult a program, akinek életében a vonós hangszer mellett újabb szenvedélyként jelent meg az ének is. Énekes hegedűs produkciójában jól ismert és fiatal magyar szerzők művei mellett, saját dalok és zenei feldolgozások szerepeltek. A mélységek és magasságok dalai után a folytatásban próza következett, egy figyelemre méltó ifjú hölgy, Kispál Berta előadásában. Ő tehetségét már a színművészet világában is kamatoztatja, így nagy átélessel sza-

valta el Szabó Lőrinc: Szövetség című költeményét. A záró műsor részben ismét a zene, az ének került főszerpbe, egy olyan fiatalember előadásában, akit már kiskorukban kora óta a színpadon képzelte el az életét. Mindig vonzotta ugyanis a zene és színház világa. Az alattányi Bagi Zoltán színművész (fotónkon) örökzöld magyar dalokkal hangolta jókedvre a közönséget.

A magyar kultúra napja előtt tisztelő műsor egyszerű volt, „hazai”, igen tehetséges „alapanyagokból”, szereplőkből előállítva. Aki eljött az eseményre, az a színvonalas programot látva jól szórakozhatott. DG



## Folytatódik a körzetbejárás

Az idei esztendő első hónapjának utolsó két napján két újabb választókerületben lesz körzetbejárás.



Január 30-án, kedden a 2-es számú választókerület bejárása 15.30 órakor a Tóth J. u. – Zöldár u. találkozásánál, sarkánál veszi majd kezdetét. Ide várja a körzet lakóit képviselőjük, **Lénárt Gábor** (Közösen Jászberényért Egyesület).

A körzetbejárás útvonala: Bajnok u. – Kőlcsey F. u. – Bognár u. – Rácz A. u. – Báthory u. – Üstökös u. A bejárás végén 16.30 órakor lakossági fórum kezdődik a Civil Házban (Lehel v. tér 2.)

Január 31-én, szerdán **Boszik Ferenc** (Közösen Jászberényért Egye-

sület), a 10-es számú választókerület képviselője tart körzetbejárást, melyre a Hűtőgépgyári Lakótelepen élőket várja. A találkozó 15 órakor az Ifjúság utca 40. szám előtt lesz. A körzetbejárás útvonala: Ifjúság utca az óvoda sarkáig – Strand bejárata – Gorjanc Ignác sétány – Sportcsarnok.

A körzetbejárás követően a Sportcsarnokban kezdődik kötetlen beszélgetés, lakossági fórum.

Mindkét körzetbejárásán ott lesz **Budai Lóránt** polgármester, **Balogh Béla** alpolgármester, valamint a PHV és a JVV. Zrt. is képviselteti majd magát.



## Az év első soros testületi ülése

Lapzártánkkal egy időben, január 24-én, szerdán délután tartotta idei első soros ülést városunk önkormányzatának képviselő-testülete. A megszo-

A januári ülés egyik legérdekesebb napirendje az a beszámoló volt, amely az ön-

kormányzat 2023. évi helyi adó és egyéb közhatalmi bevételéről szólt. Ez mindig érdekes téma, hiszen ezek a bevételek alapjaiban határozhatják meg, hogy egy településnek az adott esztendőben mekkora mozgástere lesz. Nos, a tavalyi adatok igen kedvezőek voltak, melyekről egy összeállítást, miután az előterjesztést elfogadják, mi is közlünk majd.

Ahogy arról is beszámolunk majd, hogy jóváhagyták-e a Jászberényi Csa-

lád- és Gyermekejéltési Központ szakmai programját, s hogyan döntöttek az intézményvezetők illetményéről. Érdeklődő hiányában minden bizonnyal eredménytelenné nyilvánítják majd a jégpálya bérlésére kiírt zártkörű pályázatot. Erről is és minden másról, ami az ülésen történt következő számunkban olvashatnak. (fotónk illusztráció)



Kihelyezett pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadás Jászberényben

Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2024. február 5. 7:30–13:30

## Farsangi népszokások a Jászságban

A farsang a hagyomány szerint vízkeresztől hamvazószerdáig tart. A hiedelem szerint Cibere vajda - neve a böjti ételre, a cibérére utal - és Konc király - aki a húsos, zsíros ételek képviselője - vízkeresztkor és hamvazószerdán vív meg egymással. Vízkeresztkor Konc király, húshagyókedden viszont Cibere vajda győz, és ekkor veszi kezdetét a böjti időszak. A cibere jellegzetes böjti étel volt, melyet savanyított korpából készítettek.

Ez az időszak a zajos mulatságok, maszkos alakoskodások és leánycsúfoló szokások ideje, amikor bálokat, felvonulásokat, táncos rendezvényeket tartottak. A farsang utolsó három napjához, farsangvasárnaphoz, húshagyókeddhez kapcsolódott a legtöbb szokás.

A paraszti kultúrában a párválasztás, a lakodalmak ideje volt a farsang. A farsang végén ezért tréfásan vagy olykor durvábban figyelmeztették az eladósorban lévő, még hajadon nőket. A Jászságban a leánycsúfolás szokása bakfázékdobás, cibereszűrés, cefrevágás vagy szűzfázékdobás néven ismeretes. Húshagyókedden vagy hamvazószerdán a legények telerakták a fazekakat törött cserépdarabokkal,



csontokkal, babbal, trágyával, hamuval, és a lányos házak pitvarajtájához vágták vagy a kiskapuhoz a következő felkiáltás keretében: „Szűrj bele cibérét, ha férjhez nem mentél!”. Bakfázekat általában olyan lányok kaptak, akik azon a farsangon nem mentek férjhez, vagy a legényt kikoszorúzták. Az I. világháború után a szokás annyiban módosult, hogy az a legény, aki már udvarolt egy lánynak, vagy menyasszonya volt, egy cserépfazékba sok finomságot rakott.

Kedvelt farsangi sütemény volt a Jászságban a pampuska, melynek morzsáit összegyűjtötték és a böjt végéig a padláson vagy a kéményben tárolták. Porrá törve az emberek és az állatok gyógyítására használták.

Húshagyókedd éjszakáján még szabad volt a tánc, de csak 11 óráig, ezt követően negyven napra elnémult a muzsika és kezdetét vette a nagyböjt, Cibere vajda uralkodása. Ettől kezdve tilos volt a zajos mulatság, a tánc, a húsfogyasztás és az önfeledt szórakozás. (összeállította: dg)

## Februári véradások a Jászságban

február 5. hétfő

11:00–17:00 Jászberény, Y Ház (Korcsolya utca 5.)

február 6. kedd

13:30–16:30 Jászkisér, Inkubátorház (Fő út 4.)

február 13. kedd

9:30–12:30 Jászberény, Szatmári Rendezvényház (Jásztelki út 75.)

14:00–17:00: Jászfákóhalma, Gazdakör (Fő út 121.)

február 15. csütörtök

13:00–17:00 Jászfényszaru, Művelődési Ház (Szent István u. 1.)

február 16. péntek

11:00–15:00 Alattyán, Közösségi Ház (Petőfi Sándor u. 5.)

A jelentkezéshez mindenki hozza magával személyi igazolványát, lakcím- és TB kártyáját!

A véradásokra időpontot foglalni a Vöröskereszt weboldalán van lehetőség! ([www.veradas.hu](http://www.veradas.hu))



## A Belvárosi Termálfürdő egész évben várja!

Pihenje ki a hétköznapi fáradalmait a fürdő kellemes környezetében!

Melegedjen fel a szaunában, relaxáljon a forró vizes medencékben, frissüljön fel egy jóleső masszázstól!



Jászberény, Hatvani út 5. Tel.: 57/412-108, 30/942-1043 [www.vvzrt.hu](http://www.vvzrt.hu)

Adójog, társasági jog, cégjog, ingatlanjog, polgári jog.

Dr. Pető Anita Katalin  
ügyvéd, adójogi szakjogász  
E-mail cím: [dr.petoanita@gmail.com](mailto:dr.petoanita@gmail.com)  
5100 Jászberény, Riszner József sétány 4.  
Előzetes időpont egyeztetés szükséges!  
Tel.: 06-20/490-8314

## Természetes jégpálya a város szélén

Elég volt egy-két hidegebb nap és északra és a városból Jászfákóhalma felé vezető út bal oldalán – a körforgalom előtt – a hétköznap egy természetes jégpálya alakult ki. A csapadékos időjárásnak köszönhetően ezt a területet víz takarta, s mivel megérkeztek a mínuszok, az jéggé fagyott.

Nem is kellett több a korcsolyázás szerelmeseinek, azonnal felfedezték maguknak a természet alkotta jégpályát, ahol nem kellett tartani attól, hogy beszakadnak, mert nem egy patak, illetve folyó megfagyott vizén siklottak. Pár centis volt csak a jég, ám alatt ott volt a föld. Természetesen előkerültek a hokibotok, a korong és a kiskapu is, hogy még izgalmasabb legyen a dolog. Felvételünk vasárnap délelőtt készült, amikor nap-sütésben élvezhették a természet adta lehetőségét a téli sportok szerelmesei.



## Budai Lóránt: Nagy hangsúlyt fektetünk a város üzemeltetésére és fejlesztésére

► *Folytatás az 1. oldalról*

Felújítjuk a Fürdő utcai parkban található rokokó szobrokat, a komplett fahidat és a Kőhid járófelületét. Továbbá folytatjuk az utak, járdák állapotának megújítását és az ivóvízhálózat rekonstrukcióját. Tervezzük a

fásítási programot és az önerős járdaépítést.

– *A város működésének biztosítása mellett milyen kiemelt programok, rendezvények megvalósítását támogatja 2024-ben az önkormányzat?*

– A lakosság joggal várja el tőlünk,

„intézményesített kultúrát” (könyvtár) és a rendezvények, események szervezését (Jászkerület) kettéválasztottuk, bízva abban, hogy így minden a helyére kerül.

Az éves programterv még egyeztetés alatt áll, de annyit elárulhatok, hogy a hagyományos programok mellett (majális, Csángó Fesztivál, augusztus 20., Jászügyi Gazdasági Napok – Jász Expo és Fesztivál, Mézvásár, adventi vásár) sok-sok újdonsággal is készülünk. Bízom benne, hogy ezekkel az érezhető változásokkal valóban mindenki megtalálja majd a számára megfelelő, minőségi programokat.

– *Speciális év lesz az idej, hiszen önkormányzati választások is lesznek. Ilyenkor adja magát a kérdés: Választási költségvetést készít-e a város vezetése erre az évre?*

– Amennyiben a költségvetés, amely valamennyi jászberényi lakos érdekét szolgálja, választási költségvetés, akkor a válaszom igen. Komolyra fordítva a szót, mi nem így működünk! Ha így gondolkoznánk, minden évben választási költségvetést készítenünk volna. Hiszen, ha belegondolunk, 2019 óta szinte minden évben volt egy választás Jászberényben...



Fotó: Gémesi Balázs

Megújulnak idén a Fürdő utcai parkban lévő rokokó szobrok is

Jásztelki út – Jákóhalmi út kereszteződésében található körforgalmi csomópont zöldfelületének megújítását – akár képzőművészeti alkotás kihelyezésével – és folytatjuk a lakossági

hogy olyan programokat, rendezvényeket szervezzünk, melyek valódi kikapcsolódást és tartalmas szórakozást jelent számára. Szeretnénk ezen a hiányosságon is javítani, ezért első lépésként az

## A doni katasztrófa emléknapja

Január 12-én volt nyolcvanegy éve annak, hogy a 2. magyar hadsereg a Szovjetunióban a Don-folyó mentén a felelőtlen hadvezetés okán vereséget szenvedett, amelynek következtében több száz magyar honfitársunk lelte értelmetlen halálát.

1943. január 12-én kezdődött a II. világháborúban a szovjet Vörös Hadsereg támadása a Don-kanyarban, melynek következtében a több mint kétszáz ezer fős 2. magyar hadsereg mintegy száz ezer katonája vesztette életét.

A szovjet Vörös Hadsereg 1943. január 12-én, 30-35 fokban hidegben az arcvonal északi részén, az urivi hídfőből kiindulva áttörték a magyar vonalat és 8-12 kilométer mélyen hatoltak előre, majd január 14-én délen, a scsucsjei hídfőben 50 kilométer szélességben törték át a védelmet. A német hadvezetés nem vetette be az arcvonal ezen részén állomásozó egyetlen tartalékát, de a visszavonulást is megtiltotta. Jány Gusztáv vezérezzredes ragaszkodott a parancshoz, jóllehet, ha már elrendeli a visszavonulást, a hadsereg egy részét talán megmenthette volna.

A magyar katonáknak az orosz és a német katonákhoz képest hiányos felszerelésben, többszörös túlerővel szemben, fagyban, embertelen körülmények között kellett tartani magukat.

főre teszik, az elesettek, megsebesültek és fogságba kerültek pontos száma sem ismeretes. A Don kanyarban süppedő százezer jeltelen sír, az értelmetlen áldozatok örök mementói.



A doni veszteségekről nem állnak rendelkezésre pontos adatok. A 2. magyar hadsereg anyagi károsodásai mintegy 70 százalékosak voltak, az élőerő veszteségét mintegy 93 500, más források szerint 120 ezer, illetve 148 ezer

Városunkban, január 12-én késő délután, az elesettekre és áldozatokra emlékeztek a Szentkúti templomban tartott misén, majd a téren található II. világháborús szobor alkotásnál az emlékezés mécseseit helyezték el. DG

## Pályázati felhívás a 2024. évi Jászági Civil Vándordíjra

"A Jászágért" Alapítvány Kuratóriuma 2010-ben vándordíjat alapított. E díjat minden évben olyan szervezet, intézmény nyerheti el, mely a nemzeti (jász) kulturális örökség megőrzéséért tevékenykedik, legalább öt éve a Jászok Egyesülete nyilvántartott, tagdíjat fizető tagszervezete, s folyamatosan működik. Három éven belül ugyanannak a szervezetnek nem ítéltető oda a vándordíj.

"A Jászágért" Alapítvány kuratóriuma ezúton közzéteszi a Jászági Civil Vándordíj tizennegyedik alkalommal történő kiírását.

A Jászági Civil Vándordíj egy vándorserlegről és egy díszoklevélből áll, a díjjal járó juttatás összege 200.000 forint.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. március 31.

A pályázó szervezet részletesen ismertesse éves munkatervét, és az elnyert összeg felhasználásával kapcsolatos elképzelését.

A pályázatokat az alábbi címre kérjük eljuttatni: "A Jászágért" Alapítvány kuratóriuma, 1537 Budapest, Pf. 367. alapitvany@jaszokegyesulete.hu

Budapest, 2024. január

## Városházi hírek

Budai Lóránt polgármester az elmúlt két hétben is számos bejegyzést tett Facebook oldalán, Ezek között szerepeltek az alábbiak is.

Az intézményi gyermekétkeztetés biztosítása céljából, a város korábbi vezetése 2019 februárjában vállalkozási szerződést kötött a (jelenlegi nevén) Eatrend Danubia Kft-vel. Általánosságban elmondható, hogy a szolgáltatóval – a visszajelzések és a tapasztalatok alapján – elégedettek vagyunk, velük rendszeresen egyeztetünk és igyekszünk a kapcsolatot mindenki megalégedésére folyamatosan erősíteni.

Ennek egyik fontos lépéseként novemberben beszámoltam három iskola melegítőkonyhájának és étkezőjének (30 millió forintos) felújítási tervéről. Az Eatrend Kft. képviselőivel történt személyes egyeztetések eredményeként ezt decemberben egy szerződésmódosítás követte, melynek értelmében a cég átvállalta az intézmények tállalókonyhájára, iskolai étkezőjére és a kapcsolódó helyiségek közüzemi költségeit, valamint a Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium étkezőjének bérleti díját. Önkormányzatunk idén több mint 200 millió forintot kell, hogy hozzátegyen a gyermekek étkeztetéséhez, ezért a fenti fejlesztések megvalósítása és a költségek átvállalása nagy segítséget jelent a város számára. Köszönöm a cég segítőkészségét és pozitív hozzáállását! Bízom benne, hogy a partneri viszonyt tovább erősíthetjük és idén is dolgozhatunk, közösen Jászberényért!

(Képen: Takács Zsolttal, az Eatrend Kft. ügyvezetőjével a Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium étkezőjében.)



Tavaly nyáron látogatást tett nálam Tóth István János, közgazdász, az MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Közgazdaság-tudományi Intézetének tudományos főmunkatársa, a Korruptiókutató Központ igazgatója.

A magyarországi korrupciót vizsgáló független civil szervezet arra volt kíváncsi, hogy miként változott a verseny erőssége a jászberényi önkormányzat által lebonyolított közbeszerzéseknél. A közelmúltban megkapott eredmény magáért beszél! 2019 óta ez Jászberényben jelentősen (statisztikai értelemben szignifikánsan) erősödött. A város előző vezetése alatti 13 százalékról 56 százalékra nőtt a háromnál több versenyző mellett lebonyolított közbeszerzések aránya és ez az országosnál is sokkal erősebb változás.

A korrupció visszaszorítására és a város gazdálkodásának átláthatóvá tételére 2019-es megválasztásom (majd újraválasztásom) óta nagy hangsúlyt fektetnek. Tavaly január 15-én pedig elhárult minden akadály az elől, hogy Jászberény tisztességesen fejlődjön!

## Vigyázzunk az utakon

Az elmúlt héten igen változékony volt az időjárásunk. Hideg és meleg frontok váltogatták egymást és az esőt időnként ónos eső váltotta fel. Az utak csúszóssá váltak és sok baleset történt országszerte. Sajnos a Jászág és Jászberény sem maradt ki ebből. A JNSZ Vármegyei Katasztrófavédelem két esetről is tájékoztatta szerkesztőségünket, melyek január 17-én, szerdán történtek.

árok szállási önkormányzati tűzoltókat riasztották Jászágó külterületére, ahol két személygépkocsi ütközött össze. Az egyik jármű az út szélén, a másik pedig az árokban állt meg. A tűzoltók áramtalanították az autókat.

A másik baleset Jászberényben, a 31-es számú főúton történt, ahol szintén két gépkocsi rohant egymásba. Mindkét autóba beszurolt egy-egy ember, őket a jászberényi hivatásos tűzoltók hidraulikus mentőszerszámok segítségével szabadították ki. A tűzoltók emellett mindkét gépkocsit áramtalanították.

Fotó: Jászberény HTP



# Hahóóóóó Jászberény, jövünk! – Jász Kolbásztöltő Fesztivál 2024. február 9-10.

Akik *Józsa Tamást* ismerik, az tudják, hogy egy jó értelemben nyughatatlan ember, aki mindig azon töri a fejét, hogy milyen újdonsággal, milyen sokakat érdeklő rendezvénnyel állhat időről-időre a köz elé. Ilyen volt először a Zsír ont he Feszt, de az LHL Feszt is hozzá kötődik. A mi Tamásunk 2016 őszen nagy fába vágta fejszét, hogy legyen a Jászoknak is Kolbásztöltő Bujlija, Fesztiválja.

Kitalálta, hogy megrendezi az első Jász Kolbásztöltőt. Az ötletet követte a megvalósítás és 2017. január 14-én egy házas kis multság keretében tíz csapat töltött kolbászt Alattyánon. A résztvevők kisebb száma ellenére a hangulat nagyszerű volt, emlékezetes, s jöhetett a következő évben a folytatás.

A 2018 Jász Kolbásztöltőt új helyszínen, Jásziványban rendezték. Itt január 13-án már 30 csapat mérte össze tudását egy fűtött sátorban. A hangulat nagyszerű volt, s Józsa Tamás ekkor már érezte, hogy valami elindult. De tudta azt is, hogy olyan helyszínt kell keresnie, amely komfortosabb a résztvevők számára.

A választás Jászberényre és a Bercesényi Játéksarnokra esett, ahol egy évvel később, 2019-ben már 70 csapattal nagyon nagy bulit csaptak. A jó hangulatról a pálinka mellett a Pezsgő zenekar gondoskodott, de nagy sikere volt a kapcsolódó koncerteknek is. A rendezvény itt kezdte el magát kinőni országos nagyságra és a sok-sok munka miatt bővíteni kellett a rendezői csapatot. Itt lépett be a Jász Kolbász életében *Böndi Szabolcs-Attila* a barát, *Józsa Róbert* az unokatestvér és *Turócziné Fehér Ibolya*, Tamás édesanyja.

Nem volt kérdéses, hogy jó a helyszín, s 2020-ban sem lettek kevesebben, sőt... Szinte a tetőn is kolbászt töltöttek a csapatok. A Jász Kolbásztöltő híre ugyanis gyorsan eljutott az országban mindenfelé és országhatárainkon túlra is. Óriási volt a hangulat, s arra készültek, hogy egy év múlva ezt is fölülmúlják. Igen ám, de a Covid közbeszólt.

Jászberény város neve hosszú időn keresztül összeforrt a Lehel Hűtőgépgyárával. Határainkon belül és kívül is a gyárról volt ismert a város. Azután jött a rendszerváltás, a privatizálás és jöttek a svédok. Az Electrolux vásárolta meg a Lehel, amelynek mára már igazán csak a híre és egy kisebb gyártóegysége maradt. Ma Jászberényt három nagy rendezvény teszi leginkább ismertté. A Csángó Fesztivál, valamint a Nemzetközi Mézvásár és Méhésztalálkozó már több mint három évtizede, s a Jász Kolbásztöltő, amely a másik kettőhöz képest még gyerekcipőben jár, hiszen idén hetedik alkalommal rendezik meg. Utóbbinak 2009 óta helyszíne a város, s e rövid idő alatt is óriási népszerűsége tette szert.



Hogy ne teljen eseménytelenül a 2021-es esztendő sem, kitalálták a Száraz Kolbásztöltőt, vagyis következett a CovidKolbász, vagy nevezhetjük Online Kolbásznak is. Ha már együtt mulatni nem lehetett, legalább a rendezvény másik oldalát, a versenyt megtartották. Az előre leadott füstölt, száraz kolbászokat zsúrizták Alattyánon, a polgármesteri hivatalban. Így nem szakadt meg a hagyomány, amely 2022-ben, a Covid után még egy „szinttel” bővült.

Először rendeztek ugyanis úgynevezett 0-dik napot, azaz a Jász Kolbásztöltő Fesztivál immár kétnapos volt. A helyszín is megújult, hiszen immáron a JP Arénában jöttek össze a kolbásztöltő csapatok és mindazok, akik ré-

szesei kívántak lenni a vigadalomnak. A 0-dik nap után a kolbásztöltés is fergetegesre sikeredett 80 csapattal, a Kowalsk Meg a Vega koncerttel, s a buli hajnalig tartott.

Egyre magasabbra került a mércé, de a szervezők állták a sarat és 2023-ban is nagyszerűen érezhették magukat, akik a VI. Jász Kolbásztöltő részesei lehettek. Hol volt már a Covid okozta sokk, pénteken és szombaton is nagyszerű volt a hangulat. Elképesztő asztaldíszek készültek, s a zsűri tagjai csak kapkodták a fejüket. Hogy a sikert miben is lehetett lemérni. Nos, 2023 februárjában „elkelt” az összes meghirdetett asztal a 2024- Jász Kolbásztöltőre!

A Jász Kolbásztöltő fesztiválhoz közel 50 fő szükséges, néha több is, hogy mindenki aki itt dolgozik, jász ember legyen, mert ebben az erő, az összetartás.

**VII. Jász Kolbásztöltő – 2024. február 9-10. Jászberény, JP Aréna**

Józsa Tamást a napokban a szerkesztőségünkben faggattam arról, hogy idén mivel várja az immáron kétnapos fesztivál a csapatokat és az érdeklődőket.

– Próbálunk minden évben valamit kicsit újítani, bővíteni a programon. Tavaly volt egy teszt dartsversenyünk. Idén már egyéni és páros versenyt hirdettünk, több mint 100 nevezés érkezett. A JP Aréna melletti, Aranysas Rendezvényházban 16 táblán folyik

majd a versengés – mondta Tamás, aki azt is elárulta, hogy ebben az évben még egy több fordulós Lehel Darts



Kupa megrendezésére is vállalkoznak. Itt a csapatuk Józsa Márkkal és Kiss Dániellel bővült, akik egész évben ezen dolgoznak a háttérben.

– Az érdeklődők számára minden bizonnyal érdekes lehet, hogy a szombati kolbásztöltésre 100 csapat nevezett, s ők tájegységeként eltérő módon töltöttek. Lehet őket kérdezni és szívesen válaszolnak, hogy mit miért és hogyan csinálnak. Miközben ők dolgoznak, a Pezsgő zenekar már gondoskodik a jó hangulatról, no meg ehhez hozzájárul majd az elfogyasztott pálinka mennyisége is. Egyébként mindenre érvényes

házi rendünk is van, amit be kell tartani. Minden bizonnyal sokakat érdekel majd az az exkluzív italokostoló, melynek keretében olasz és japán italokat is lehet fogyasztani. Újdonság lesz a Város Kolbásza! A Jászföld Hagyományörző Egyesület 40 kiló kolbászt tölt meg, melyet azután kisütnek és a város különböző pontjain ezt ingyenesen lehet majd megkóstolni. Egyébként idén újdonság az is, hogy a csapatoknak előre jelezni kell, hogy hagyományos vagy reform kolbászt töltöttek. Utóbbi esetben vargánya gombát kell használniuk – mondta Józsa Tamás.

De ne feledkezzünk meg a 0-dik napról sem. Február 9-én, pénteken este nyolctól a Csávók, Show és Manuel várja a bulizni vágyókat, s a program hajnal háromig tart. Másnap a délelőtt és a koradélután a kolbásztöltéssel és a zsúrizással telik, miközben a Pezsgő zenekar húzza a talpalávalót. A délutáni programot 17 órakor a Parno Graszt koncert zárja. Fél hétkor bezár a JP Aréna, majd 20 órakor ismét megnyitja kapuit. Különlegesség lesz a Sub Bass Monster koncertje. Ahogy azt Józsa Tamás elárulta ez egyedülálló esemény lesz 2024-ben Majd jönnek a DJ-k és gondoskodnak a hajnal 4-ig tartó jó hangulatról.

Hát, dióhéjban ennyit kétnapos a Jász Kolbásztöltő Fesztiválról, amely február 9-én és 10-én a JP Arénában várja az érdeklődőket!



## Ragadozómadár számláló túra

Sasszinkron a neve annak az eseménynek, ahol a ragadozó madarak a főszerep január második hétvégéjén, mely alatt a hazánkban telelő egyedeket számlálják össze.

A jászági Sasközpont természetesen az egyik helyszíne, kiindulópontja a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület, a nemzeti parkok igazgatóságaival és más civil szervezetekkel együttműködve szervezett eseménynek. A szakmai stábok már kora reggel útra keltek, különböző területek bejárására, majd 10 órakor a lelkes érdeklődőkből álló csapat indult madármegfigyelő túrára *Zelenák Attila* vezetésével, aki sok érdekességet mesélt a környék szárnyas faunájáról. Ha szerencsével és nyitott szemmel járnak réti

sasok, parlagi sas is kerülhet távcsöveik látóterébe. A sasleltár, ami a megfigyelé-



sek eredményeit összegzi, február elejére készül majd el. **duka**

## Római pénzek Jászágoról

A Római Birodalom császára, Hadrianus és felesége Sabina portréja látható ezen a két ezüst denariuson, melyeket *Kubon Péter*, a múzeumunk önkéntese talált egymástól nem nagy távolságra egy Jászágor melletti szántóföldön. Publius Aelius Hadrianus Kr.u. 76-ban született Hispaniában. 117 és 138 között uralkodott, mely évek alatt a Birodalom virágkorát élte, a későbbi történetírók az öt jó császár egyikeként tartották számon. Vibia Sabina 100-ban ment férjhez Hadrianushoz. Házasságuk nem volt boldognak mondható, a pletykák szerint Sabina a neves auktoral, Suetoniusszal vígasztalódott, miközben férje nyílt kapcsolatot tartott fenn egy görög fiatalemberrel, Antinousszal. Közös gyermekük nem

született, így Hadrianust örökre fogadott fia Antoninus Pius követte a császári poszton. (Forrás: Jász Múzeum Facebook oldala)



## Autodidakta alkotó – kiállítás a könyvtárban

A Jászberényi Városi Könyvtár Helyi Érték programsorozatának részeként, az új esztendő első programjaként egy kevésbé ismert, autodidakta képzőművész, alkotó, Szöllősi Zoltán festményeiből nyílt kiállítás, január 18-án, az intézmény 3. emeleti galériáján.

Szöllősi Zoltán az iparban tevékenykedő mérnökember, akiben gyermekkorától benne élt a művészetek szeretete. Verseket írt majd a kedvtelés jó időre feledésbe merült. Negyvenes éveiben elsőként előkerült poétikus énjé és haikuk, valamint versek sokaságát vetette papírra. *Bognár Ilona* tápiószecsői tanítónővel, aki festéssel rajzolással is foglalkozott, egy Csángó Fesztivál alkalmával ismerkedett meg. Megkérte, hogy egyik írásművéhez készítsen egy képet. Ő volt az, akinek tanácsára megfestette első képét és ennek alkotása közepette rálelt egy kis varázslatra, lelki nyugalomra és azóta is forgatja az ecseteket.

A maga autodidakta módján próbálkozott tájfestéssel, virágok, arcok lefestésével, absztrakt ábrázolások megalkotásával, mindezeket mindenféle képzőművészeti hajlam és tudás nélkül. Olajjal fest általában, erős



színeket használva képein. Absztrakt művei gyakorta több állásúak, elforgathatók, így minden helyzetben más mutatnak. A maga szórakoztatására festetett, de miután nemrégiben el távozott barátja Telek Zsolt, nagy kitartással kereste a kiállítás lehetőségét, mert úgy gondolta néhány alkotást érdemes megmutatni a közönségnek. A könyvtár galériáján nyílt kiállítás pont ez az alkalom, és éppen ezért a tárlatot, Telek Zsolt emlékére ajánlja föl a képek alkotója.

A Késői ébredés címet viselő művészeti esemény bemutatóján a köszöntést követően maga az alkotó, Szöllősi Zoltán mutatta be személyét a szépszámmal összegyűlt közönségnek, majd Bognár Ilona méltató mondatai nyitották meg a kiállítást. Az egyedi hangvételű zenei aláfestésről, az alkotó hangszereken játszó barátai gondoskodtak, *Katona Gábor* csellón és *Tóth István* gitáron.

A kiállított festmények, március 2-áig tekinthetők meg, a könyvtár nyitvatartási idejében. **Duka**

## A valóság ábrázolása – ismét láthatóak mozinkban a BIDEF alkotásai

Hét nagyon kiváló és különleges dokumentumfilmmel várja a közönséget, február 1. és 4. között az év-tizedes jubileumához érkezett BIDEF (Budapesti Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztivál) 2024-es program-sorozata városunkban.

A fővárosban megrendezésre kerülő fesztivál idején tíz vidéki nagyvárosban, köztük ahogy a tavalyi évben, Jászberényben is válogatást láthatnak az érdeklődők a nemzetközi dokumentumfilmekből. A vetítéseket közönségtalálkozók követik, ahol érdekes

szakmai beszélgetések során a nézők bepillanthatnak a művészek gondolataiba és a történetek különféle vetületeit is megismerhetik.

A BIDEF a világ legrangosabb filmszemléinek kínálatát és a kiemelkedő alkotókat figyelve állítja össze éves listáját. 2023-ban olyan eseményeken debütált műveket hoztak el Magyarországra, mint a Berlinale, a Sundance, a Cannes-i vagy a velencei filmfesztivál, látva az ideji felhozatalt a szervezők igazán erős mezőnyt válogattak össze. Ezzel az eddigieknél is jobban szeretnék szolgálni közönségét, mert míg

hétről hétre kisebb a tér, szűkül a nyilvánosság, a szabad ábrázolás lehetősége, az égetően fontos, érzékeny témák, azaz a valóság művészi ábrázolása nem tűnhet el.

A filmek nagyon aktuális és izgalmas témákat kínálnak. A Lehel Film – Színházban a fesztivál megnyitója február 1-én csütörtökön, 17 órakor lesz, ahol köszöntőt mond *Budai Lóránt* polgármester és video üzenetben *Sós Ágnes* filmrendező, fesztivál alapító-igazgatója jelentkezik be. A filmeket eredeti nyelven, angol és magyar felirattal vetítik, a megnyitót követő napokon a Sára Sándor teremben. Részletes program az alábbiakban olvasható:

**Február 1. (csütörtök) 17 óra – Megnyitó**

Köszöntőt mond: *Budai Lóránt* polgármester  
Film: *Kiáltvány* a gyerekekért  
Moderátor: *Erdei Gábor* szerkesztő-műsorvezető  
Szakértők: *Lukácsi Pál* pszichológus és *Szörös Zoltán* középiskolai tanár

**Február 2. (péntek)**

16:00-tól *Harcban*  
18:30-tól *Amíg még nézhetjük*  
Moderátor: *Erdei Gábor* szerkesztő-műsorvezető  
Szakértő: *Duló Károly* filmrendező

**Február 3. (szombat)**

16:00-tól *A mi kis hazai pályánk*  
18:30-tól *A gullspangi rejtély*  
Moderátor: *Módosai Rebeka* filmesztéta  
Szakértő: *Ronyecz Antónia* producer

**Február 4. (vasárnap)**

16:00-tól *La Singla*, a flamenco- királynő rejtélye  
Szakértő: *Pápay Eszter* táncos, pilatesoktató, a *Táncos a csendben* siketektől álló táncsoport egykori vezetője  
18:30-tól *Az utolsó szépfiú*  
Szakértő: *Dobó Katalin*, családok mentora, a *Maci Alapítvány* alapítója és igazgatója

## Kulturális mozaik

### BOTLÁBÚAK ELŐNYBEN!

januári kezdéssel

Táncoktatás korhatártól, nemtől, képzettségtől függetlenül! Nem csak pároknak! Minden kedden, csütörtökön 17 órától, 18 órától. Jelentkezés információ Móri Márta táncpedagógusnál a 70/536-7924 telefonszámon.

Termálfürdő emeleti terem

### KLUBKONCERT – BALANCE WHEEL GROUP KONCERT

január 26. péntek 21 óra

Az instrumentális zenekar műsorát, túlnyomóan saját kompozíciók alkotják, de újabbban néhány klasszikus zenei feldolgozás is megszólal általuk. Zenéjükben a jazz improvizáció, a pop, funky, latin elemek egyaránt megtalálhatóak. A sodró hangulatú, és a már-már filmzenei hatású pihentető darabok jól megférnek egymás mellett műsorukban.

Lehel Film – Színház galériája

### ÉVTERVEZŐ TEADÉLUTÁN HANGTÁL MEDITÁCIÓVAL

január 27. szombat 14 óra

Folytatódnak a teázós beszélgetések. A mostani alkalom fő témája az idei évünk megtervezése lesz. Bármit szeretnénk elérni az életünkben, szükséges hozzá egy jó terv. Megnézzük, hogyan tudjuk ezt elkészíteni. További információk és jelentkezés: 06703979416

Ramadasa Bőség és Jóga Stúdió

### BIDEF – BUDAPESTI NEMZETKÖZI DOKUMENTUMFILM FESZTIVÁL

február 1 – 4. csütörtök – vasárnap

„A Te tíz évéd, hogy telt?” – teszi fel a kérdést az idén januárban 10. jubileumát ünneplő Budapest Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztivál, a BIDEF, melynek ismét vidéki helyszíne Jászberény is, ahol válogatást láthatunk a nemzetközi filmalkotásokból. A négy nap alatt hét filmet láthat a közönség melyek aktuális és izgalmas témákat vázolnak fel, a valóságot szabadon, művészién ábrázolva. A vetítéseket közönségtalálkozók követik, ahol szakértőkkel beszélhetik át a filmekben látottakat.

Lehel Film – Színház Sára Sándor terem

### SZÁRNYAKON SZÉDÜLŐ – NAGY ANIKÓ RAJZKIÁLLÍTÁSA

február 6. kedd 17 óra

A kiállítás megnyitóján köszöntőt mond dr. *Radoszav Miklós*, a Csányi Alapítvány operatív igazgatója, a tárlatot megnyitja *Kohári – Nagy Boglárka*, zenével közreműködik *Cseh Dániel*.

Csányi Alapítvány Jászsági Közösségi Ház – Déryné6Galéria

Ha itt szeretné látni programját, hívja: *Demeter Gábor* 70/214-9164



**ENERGETIKAI TANÚSÍTVÁNY**  
Bálint Károly  
Tel.: 06-30/9665572 10.000 Ft-tól  
balintkaroly.atw.hu

**Képkerekezés**  
JÁSZBERÉNYI THOKÓLY ÚT 10.  
57/412-365

## Ifjú táncosaink remekeltek

Egerben rendezték meg a XIII. Országos Ifjúsági Szólótáncverseny döntőjét, melyen nagyszerű sikereket értek el a Jászság Népi Együttes Ifjú táncosai és a Viganó Alapfokú Művészeti iskola növendékei, valamint Busai Bori és Makula Zoltán, a Magyar Táncművészeti Egyetem Nádasi Ferenc Gimnázium tanulói.

Olvasóink nevében is gratulálunk a döntőben szerepelt táncosoknak: Nagy Marcell, Rubint Rebeka, Halaj Vince, Busai Bori, Makula Zoltán, valamint felkészítő pedagógusainknak: Nagy Valter, Busai Zsuzsanna, Busai Norbert.

Ezzel pedig még nem volt vége fiataljaink sikereinek, hiszen közben egy újabb nagyszerű hírt kaptak. A Galagonya



Gyöngyalléros táncos - Busai Bori  
Ezüstpitykés táncos - Makula Zoltán  
Eger város különdíját, illetve az Örökség Nemzeti Gyermek és Ifjúsági Népművészeti Egyesület különdíját kiemelkedő teljesítményért Busai Bori és Makula Zoltán kapta.

A Magyar Táncművészeti Egyetem különdíját kapta Halaj Vince.

A Balázstelki táncok kiemelkedő előadásáért különdíjat kapott Rubint Rebeka.

Táncgyűjtést ugyanis beavogatták az elmúlt évek legszínvonalasabb alkotásait felvonultató Ifjúsági Néptáncantológiára! Koreográfia: Kuli Orsolya - Nagy Valter: Párcsere - Ördögösfüzesi táncok Az Ifjúsági Néptáncantológiára 2024. március 9-én Budapesten, a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban kerül sor!

Fiatal táncosainknak és művészeti vezetőinknek Olvasóink nevében is gratulálunk és további sikereket kívánunk!

## Hippolyt a színpadon

Nem nagyon találni olyan embert, aki ne ismerné, Hippolyt a lakáj, a klasszikus és örökzöld vígjáték film vagy színpadi változatát, poénjait és dalait még azok is tudják, akik nem sejtik honnét idézik azokat. Az adácsi Veritas Szín-

pad társulata által színre vitt Hippolyt előadás, január 20-án, szombaton, az Ifjúsági Házban vídám estét szerzett a színházkedvelő közönségnek, a három felvonásban bemutatott zenés darab derűs jeleneteivel.

Duka



### JÉGRE FEL!

**Január 27-én szombaton 15:30-21:00-ig téged is vár a Jászság Népi Együttes Jégpályája!**

Kezd sportosan az újévet! Korizz párossal, a családdal, barátokkal vagy akár egyedül, a jászsági korcsolyapályán biztos jól érzed majd magad, hiszen a mozgás öröme!

**Automata színkeverés kül- és beltérre egyaránt!**

Egyedi színek, nagy színválaszték.

Rövid idő alatt létrehozható és színek alapján bármikor újra kikeverhető.

Gyors kiszolgálás, kedvező árak.

**Cement Diszkont**

**Fenyő Fűrészáru**

**Lambéria hajópadló**

Több fajta szén, fabrikett, tűzifa kapható.

Építőanyagok, betoncserepek, térháló, vasanyag.

**26 éve a lakosság szolgálatában.**

Nyomdahiáért felelősséget nem vállalunk. Áraink az áfa-t tartalmazzák. Akciónk a készlet erejéig tart.  
Jászság, Szelei út vége Hrsz.: 9406. Telefon: 06-57/411-061  
Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

## Bemutatjuk a Jászkerület új ügyvezetőjét, Csombor Andreát

A Jászberényi Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. novemberi soros ülésén döntött a Jászkerület Kulturális és Művészeti Közhatal Nonprofit Kft. ügyvezetői posztjára kiírt pályázat kapcsán. A szervezet új vezetője a testület döntése alapján a hat pályázó közül Csombor Andrea lett, aki 2024. január 1-jén vette át a cég irányítását.

### NÉVJEGY

**Név:** Csombor Andrea  
**Születési hely:** Jászberény  
**Családi állapot:** egyedülálló  
**Gyermek:** Réka 24 éves, az ELTE jogi karán tanul  
**Végzettség:** történelem-népművelő szak 1988. Ho Si Minh Tanárképző Főiskola (Eger), német nyelv és irodalom szak 2006. Eszterházy Károly Főiskola (Eger)

Csombor Andrea Jászberényben született és a családja is innen származik. Az Ifjúsági Ház szomszédságában, a Bercsényi Miklós Általános Iskolába járt, majd a Lehel Vezér Gimnáziumban végzett. Ezt követően Egerbe került, ahol az akkor még Ho Si Minh Tanárképző Főiskolán a történelem – népművelő szakot kezdte el. Itt – mint mondta – nagyon jó csoporttársai voltak és nagyon jó kis közösséget alkottak. A főiskola elvégzése után szeretett volna tanárként elhelyezkedni, de sem Egerben, sem a környékben nem volt szabad álláshely. Az Egri Ifjúsági Házba viszont népművelőt kerestek és ide sikeresen jelentkezett, s 1988. július 25-én itt kezdett dolgozni.

– Akkoriban ez az intézmény országos hírű volt, egyrészt a szervezett programjai miatt, másrészt pedig azért, mert volt egy olyan közösségük, amelyben hátrányos helyzetű gyerekekkel foglalkoztak, ami nagyon jól ment. Az ország minden területéről érkeztek hozzájuk, hogy ennek kapcsán a tapasztalatainkat megosszuk – mondta Csombor Andrea.

Kezdetben még csak az ismeretterjesztő előadásokat szervezte, majd egyre több területen igénybe vették szervezői képességét. Így szervezett, tanfolyamokat, szakköröket, színházi előadásokat, koncerteket is. Ezen kívül megismerte például a műsorfűzet készítés rejtelmeit is, s egy idő után már ezt is ő csinálta. Feladata volt a médiával – helyi, országossal – a kapcsolattartás is. Egy vezetőváltást követően az Egri Családsegítő Intézetben helyezkedett el, ahol az Idősek Klubjának programjait szervezte. Hét évet töltött a főiskola elvégzése után Egerben, majd jött egy budapesti kitérő. Az Országos Mezőgazdasági Könyvtárban könyvtárosként dolgozott.

– Budapest után a következő állomás külföld volt. Egy kis időre kimentem Németországba pénzt keresni és világot látni, s miután hazajöttem Jászberénybe, 1999-ben született meg a lányom. A GYED-et követően a Jászberényi Polgármesteri Hivatalba kerültem a szociális irodára. Először mint közfog-

lalkoztatott, majd mint anyakönyvezető dolgoztam a hivatalban. Amikor itt lejárt a szerződés, akkor a Nagyboldogasszony Iskolába kerültem, ahová éppen könyvtárost kerestek. Itt előbb könyvtárosként, majd tanárként dolgoztam 21 éven át, s azt hittem, hogy innen megyek majd nyugdíjba, de azután másként alakultak a dolgok – mondta Csombor Andrea, s így el is jutottunk a jelenbe, amikor megpályázta és elnyerte a Jászkerület ügyvezetői álláshelyét.

– Mi volt az, ami arra sarkalta, hogy elinduljon ezen a pályázaton?

– Több ilyen pályázat is kiíródott az elmúlt években és én ezeket is figyeltem. Mindig kíváncsi voltam a pályázati kiírásokra, de mindig volt valami olyan kitétel, aminek én nem feleltem meg. Azaz, nem pályázhattam. A mostani kiírásban szereplő feltételeknek viszont megfelelek, s mivel az oktatásban is nagy átalakulások vannak, ezért úgy döntöttem, hogy pályázni fogok. Szeptemberben volt egy találkozó a régi népművelő csoporttársaimmal, s akkor előjötték

kell még egy kis idő, hogy mindennel megismerkedjek. Tizenkét telephelyünk van úgy is, hogy a könyvtár kivált, azaz van és lesz feladatunk bőven.

– Mi az, amit folytatna, s mi az amin változtatna a város kulturális életét meghatározó cég első embereként?

– Pályázatomban is írtam, hogy azokat a programokat, melyeket szívesen fogadtak az emberek és a közösségépítést szolgálták, azokat vinni kell tovább. Legfeljebb időnként frissíteni lehet ezeket is. Vannak olyan dolgok is, amin jó lesz, ha változtatunk. Azt mindenképpen szeretném, hogy kialakítsunk Jászberényben egy olyan helyet, ahová bárki betérhet, s ott jól érezheti magát akár a barátjaival, ismerőseivel is. A mozi emeleti részén ez már jól működik, de lehetne ezt máshol is megvalósítani ehhez hasonlóan. Szükség van a rendezvényekre, fesztiválokra, de a spontán jellegű összejövetelekre is. Szeretnék ezért is minél több programot szabad területre kivinni, hogy aki éppen arra jár, az is értesüljön róla, hogy ott mit lehet csinálni,



az egri emlékek. Ez is sarkalt arra, elinduljak ezen a pályázaton. A családdal is megbeszéltem, s megállapítottuk, hogy nincs igazán veszteni valóm, mert, ha a pályázat nem sikerül, akkor dolgozom tovább az iskolában. Az persze kicsit furcsa volt úgy dolgozni az iskolában, hogy írtam a pályázatomat, de ezt nem mondhattam el ott senkinek. Úgy tudom, hogy hat érvényes pályázó volt, s ketten jutottunk el a bizottsági meghallgatásig, s november 15-én a testület úgy döntött, hogy 2024. január 1-jétől én leszek a Jászkerület új ügyvezetője.

– Nem egészen három hét telt el azóta, hogy átvette a Jászkerület irányítását. E rövid idő alatt mennyire tudta megismerni az itt dolgozókat, az előttük álló feladatokat? Milyenek az első benyomásai?

– A pályázati döntést követően már az előző év végén is voltak tájékoztató megbeszéléseim Budai Lónánt polgármester úrral és Balogh Béla alpolgármester úrral, valamint a korábbi. Az igazi információ dömping január 8. után ért, amikor az új év elkezdődött a Jászkerületnél is. Úgy érzem, hogy jó környezetbe kerültem, mindenkivel sikerült megtalálnom a megfelelő hangot. Mivel egy igen nagy szervezetről van szó, ezért

mi várja, Szeretném, ha minél közelebb kerülne az emberekhez. Az idei évben két nagy sportesemény is lesz, amely nagyon sokakat érdekel, az olimpia és a foci Eb. A Főnix teraszán nagy sikere volt az előző Eb során a fociteraszunk, s ott sokan nagyszerűen érezték magukat. Szeretném, ha ez idén is így lenne.

– Játszunk egy kicsit az idővel. Egy évvel öregebbek vagyunk, s 2025 januárjában beszélgetünk a 2024-es évről. Mikor mondaná azt, hogy elégedett volt az előző esztendővel?

– Szeretném gazdaságilag jól zárni a 2024-es esztendőt, mert ez alapvetően fontos egy kulturális szervezetnél is. Ebben az évben még nem tudom megígérni, hogy új, nagy dolgokat csinálunk, de sok sikeres rendezvényt szeretnénk megvalósítani. Ha ez így lesz, akkor elégedett leszek egy év múlva. Jövőre már – az ideai tapasztalatok ismeretében – biztos, hogy bátrabban tervezhetek, s az igazi beindulás az én vezetésem alatt akkor várható – mondta Csombor Andrea, aki azt is elárulta, hogy felsőfokú tanulmányai során a szakmai gyakorlatot kétszer is az Ifjúsági Házban végezte, amikor Bíró János volt az intézmény igazgatója. Akkor persze még nem gondolhatta, hogy egyszer ugyanide, mint első számú vezető tér vissza.

Csombor Andreának olvasóink nevében is jó munkát kívánunk. Azért is, mert az ő és csapata tevékenysége nagyon hozzájárulhat ahhoz, hogy minél komfortosabban érezzék magukat a városunkban élők. Egy-egy jó rendezvény ugyanis olyan élményeket adhat az azon résztvevőknek, amely a hétköznapjaikat is megszépíti. Márpedig erre a mai világunkban mindennél nagyobb szükség van.

Szántai Tibor

**Szolgáltatásaink:**

- Teljes körű építőipari kivitelezés
- Építési és bontási hulladék befogadás (beton, aszfalt, téglá, cserép, fahulladék)
- Újrahasznosítás: darálás, osztályozás
- A keletkezett darált anyag értékesítése
- Konténeres sittszállítás
- Gépi földmunka
- Nehézgép szállítás 1-24 t-ig

**5100 Jászberény**  
Szelei út 9407 HRSZ  
06 57 410-031  
06 30 488-6575  
06 30 337-2924  
E-mail: [tuttibau@invitel.hu](mailto:tuttibau@invitel.hu)

## Még nincs vége a neszúri gondoknak

A Jászkürt Jászberény városi lapban 2023 decemberében megjelent neszúri problémákról szóló újságcikk eljutott *Bence János* jobbikos országgyűlési képviselőhöz is, aki már a Parlamentben felvetette az országosan jelentkező zártkerti gondokat.

A képviselő és a pártigazgató, valamint az egykori Kisgazdapárt volt két országgyűlési képviselője is részt vett a helyszíni bejárásán. Az újságcikkben leírtakban nincs túlzás, az okozott károk felbecsülésében. Ezért sok településre elmennek majd, s megnézik és összegzik a látottakat. Mivel a hatályban lévő törvény nem rendezi le megnyugtatóan és véglegesen az oszlatlan közösségekben és zártkertekben felmerülő gondokat. Bence János képviselő a Parlament ülésén interpellál majd a belügyminiszterhez, hogy a megélhetési bűnözők által okozott károk ellen mit kíván tenni.

A helyszíni bejárás után az Ifjúsági Házban tartott megbeszélésen, ahol károsultak is ott voltak, *Budai Lóránt* Jászberény polgármester - a város a legnagyobb tulajdonosa a neszúri földeknek - elmondta, hogy sok évtizedes elmaradást kell pótolni. Most helyeztek ki 25 lámpatestet a közvilágítás javítása céljából, és a megfigyelő kamerarendszer kiépítését is megkezdik majd. Ingyenes tűzfát is osztanak a rászorulóknak.

A polgárőrséget újjá kellene szervezni a területen, bevonva a portelekiakat és a jászberényieket is. A korábban működő neszúri polgárőrség a rend felügyelete mellett ugyanis oszlott különféle zsoldosfélféleket is az ott élő rászorulóknak. Erre pedig most is szükség lenne.

**Szegedi Szilveszter, volt polgárőr, neszúri tulajdonos**

## Nagyboldogos floorball sikerek

Sok szép megyei eredmény után a két negyedik korcsoportos floorball csapatunk bejutott az Országos Elődöntőbe, amit 2023. december 14-én rendeztek meg Kecskeméten, ahol mindkét csapatunk második helyezést ért el, ezzel továbbjutott a Finalesba, az Országos Döntőbe, melyet 2024. február 4-én rendeznek meg Pakson.

Lányok: Ballagó Regina, Berki

Réka, Darázs Bianka, Faragó Anna, Görbe Liza, Ilonka-Kalla Sára, Németh Flóra, Turi Boglárka.

Fiúk: Lagzi-Kovács Balázs, Nagy Máté, Sziliczei Bálint, Sziliczei Zsombor, Szöllösi Máté, Vizi Bálint.

Felkészítő tanár: *Turiné Palócz Henrietta.*

*Szurkoljunk együtt nekik!*

**Kelemen Csilla**



## Ünnepeltek az Albatrosznál is

Az Albatrosz Fogyatékkal Élők Napjainak Ellátása Magyar Kultúra Napján nemzeti Himnuszunk születésnapját ünnepelte. Ezt követően a téli természet varázsát megcsodálva elsétáltak a

Jászberényi Városi Könyvtárba, ahol megtekintették *Szöllösi Zoltán* festő alkotásait. Így a Magyar Kultúrát és a jászberényi Helyi Értéket is ünnepelték.



### Kegyeleti hirdetések feladása a Jászkürt Újságba:

A megjelenés előtti hétfőn 16 óráig, **e-mailben:** berenyiujsg@gmail.com, **telefonon:** 06-30/651-1098 vagy **személyesen** szerkesztőségünkben (Jászberény, Bercsényi út 1/A, Ifjúsági Ház) csütörtökönként 8 és 16 óra között.

## Bercsényis grundbirkózó sikerek

A Bercsényi Miklós Általános Iskola már hosszú évek óta hagyományosan jól szerepel a diákolimpia grundbirkózó versenyein, évről-évre sikerül bejutni csapatainak az országos döntőbe. Így történt ez idén is január 19-én, igaz ezt most sokkal nehezebb volt elérni.

Orosházára kellett elutazniuk a kis birkózóknak, ahol elég népes mezőny gyűlt össze. Érkeztek csapatok Kecskemétről, Szarvasról, Berekszentmiklósról, Szolnokról, Karcagról, Körösladányról, míg a rendező Orosháza városa több együttessel is képviseltette magát az országos területi elődöntőben. A bercsényisek jól kezdtek, sorra nyerték minden korcsoportban a mérkőzéseket. Egyedül a II. korcsoportos fiúk kaptak ki az orosházi Eötvös iskolától (3:4). Sajnos ez azt jelentette, hogy a 10 csapat közül a 4. helyen végeztek (Ebben a korcsoportban a Szent István Sport Általános Iskola csapata bronzérmes lett).

Ellenben mind az I. korcsoportos lányok (5 résztvevő csapat) és fiúk (8 résztvevő csapat), mind a II. korcsoportos lányok (8 résztvevő csapat)



a döntőig meneteltek, ahol a kisfiúk óriási küzdelemben legyőzték a házigazda Eötvös csapatát (4:3), így aranyérmesek lettek. A II. korcsoportos lányoknál jobbnak bizonyult az Eötvös a döntőben, így az ő nyakukba ezüstérem került. Az I. korcsoportos kislányoknak is az Eötvössel kellett megmérkőzniük az aranyéremért, ahol nemcsak az orosházi kis birkózók voltak az ellenfelek, hanem a zsűrisztal is. Részrehajló működés után (az egyik mérkőzésen döntetlen állás után a helyi versenyző győzött "érdekes" körü-

mények között) ez azt eredményezte, hogy a mérkőzést az Eötvös nyerte a Bercsényi ellen 4:3-ra, így itt is ezüstéremnek örülhettek (szomorkodhatnak?) a bercsényisek.

Ez pedig azt jelentette, hogy a négy csapatból a három érmes bejutott a február 10-11-én Budapesten megrendezésre kerülő országos diákolimpiai döntőbe, folytatva az elmúlt évek hagyományait.

A gyerekeknek és felkészítőiknek olvasóink nevében is gratulálunk és sok sikert kívánunk az országos döntőre!

## Aktuális jeles napok a naptárból

**JANUÁR 27. – A HOLOKAUSZT NEMZETKÖZI EMLÉKNAPJA**

A holokauszt kifejezés alatt legáltalánosabban a második világháború alatt a náci Németország nemzetiszocialista kormánya és szövetségeseik által végrehajtott népirtást értjük. Az Egyesült Nemzetek Szervezetének (ENSZ) Közgyűlése 2005. november 1-jén a holokauszt áldozatainak nemzetközi emléknapjává nyilvánította január 27-ét, mert az auschwitzi tábor 1945-ben ezen a napon szabadult fel. Az egyhangúlag elfogadott határozat hangsúlyozza „az emlékezés és a tanítás kötelességét”, hogy a jövő nemzedékei megismerjék a hatmillió, túlnyomórészt zsidó áldozatot követelő náci rendszer tömeggyilkosságának tragédiáját. A holokausztnak mintegy kétszáz ezer – a nemzetiszocialisták által szintén alacsonyabb rendűnek nyilvánított – roma származású, valamint testi és szellemi fogyatékossgal élő ember is áldozatul esett.

**FEBRUÁR 1. – A CIVILEK NAPJA**

Az 1994-ben alakult Civil Parlament 1997-ben február 1-jét jelölte meg A civilek napjának. Az eseményről elsőként 1998-ban emlékeztek meg. A civilek napja arra hívja fel a figyelmet, hogy ha nem működnek kellő számban civil szervezetek, akkor az önkormányzatokra sokkal több feladat és felelősség hárul. Csak a civilek, a civil szervezetek felelősségvállalása, társadalmi munkája, jelenléte teheti jobbbá az élet számos területét.

**FEBRUÁR 4. – A RÁK ELLENI KÜZDELEM VILÁGNAPJA**

A Párizsi Charta 2000-ben február negyedikét a „Rák Világnapjává” nyilvánította. A rák ellen folytatott küzdelem eszméje „a világon élő összes ember szívében és gondolataiban éljen.”

A daganatos betegségek még most, a harmadik évezred első felében is a legpusztítóbb betegségek. Bár a tudomány minden területe rohamléptekkel fejlődik, a rák megelőzésének módja ma sem ismert. A prevenció ebben az esetben is nagyon fontos és ezt számos oltás is bizonyítja már.

**FEBRUÁR 11. – A BETEGEK VILÁGNAPJA**

II. János Pál kezdeményezésére 1993-tól február 11. A Betegek Világnapja. 1858-ban ezen a napon jelent meg a Szűzanya Soubirous Bernadett 14 éves francia lánynak Lourdes-ban, majd február 15-én a sziklabarlangban csodatevő forrás fakadt. E helyen 1864-ben templomot építettek. Lourdes-ban a zarándokok száma évente több mint félmillió és a természetes módon nem magyarázható gyógyulások száma is több ezerre tehető. A világnap célja, hogy „Isten egész népe kellő figyelmet szenteljen a betegeknek, segítse elő a szenvedés megértését.”

### Emlékezzünk

**CSIKÓS SÁNDOR**  
(1970–2010)  
halálának 14. évfordulójára.



„Múlhatnak az évek,  
kik szívből szeretnek,  
nem felednek Téged.”

Fájó szívvel emlékezzünk.

**Szeretteid és fiad, Bence**

### Emlékezés

**PATAKI TIBOR**  
halálának 17. évfordulójára



Soha nem feledünk!

Szerető feleséged és családja

„Küzdöttél, de már nem lehet,  
Csend ölel át és szeretet.  
Csak az hal meg, kit felednek,  
Örökké él, kit igazán szeretnek.”



A gyászoló család mély fájdalommal tudatja mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy **CSILLAG GYÖRGY,** szerető férj, apa és nagypapa, 2024.01.18.-án, életének 80. évében elhunyt.

Végakarata szerint temetésre és gyászszertartásra nem kerül sor.

Örizzük emlékét hálával és szeretettel!

### Emlékezzünk



**BALOG FERENC**  
halálának 20. évfordulójára

Múltba visszanezünk, valami fáj  
Valakit keresünk, aki nincs már  
Nélküle szomorú, üres a házunk  
Hiába keressük, hiába várjuk  
De az élet megy tovább nélküle  
De olyan sosem lesz már mint vele.

Felesége és családja

### Emlékezés



**NAGY FERENCNÉ**  
(1923–2017)

halálának 7. évfordulójára emlékezzünk.

Szeretettel emlékezzünk:  
gyermekei, menyé, unokái,  
rokonai, barátai, szomszédai,  
ismerősei.

